

Донација

Уједињеног Краљевства

На Београдском сајму, уочи одржавања Међународног сајма превенције и реаговања у ванредним ситуацијама и безбедности и здравља на раду – 112 ЕХРО, министар одбране Братислав Гашић примио је донацију Уједињеног Краљевства, коју је предао амбасадор Денис Киф. Реч је о донацији у вредности од око 150.000 евра, намењеној за попуну капацитета за одбрану од поплава, која се састоји од 86 преносних пумпи марке „наутилус“.

Британски амбасадор је том приликом рекао како је, након катастрофа које су погодиле Србију и регион у мају, Британија изразила искрену солидарност и обавезала се да ће током дужег периода пружати подршку Србији, како би лакше пребродила ту кризу.

– После опреме коју смо обезбедили за Центар за ванредне ситуације МУП-а, техничке помоћи која је из Велике Британије достављена Црвеном крсту, активног учешћа на донаторској конференцији у Бриселу, драго ми је што можемо да подржимо и Војску Србије, са којом традиционално имамо врло добру сарадњу – рекао је амбасадор Киф.

Захваљујући за донацију, министар одбране Братислав Гашић рекао је да ће пумпе бити подељене јединицама Војске Србије и коришћене за њене потребе, а ако буде требало и за помоћ становништву. ■

М. ШВЕДИЋ

Пословање „Прве искре“ у Баричу

Министар одбране Братислав Гашић посетио је са сарадницима привредно друштво „Прва искра – наменска производња“ у Баричу. Том приликом му је директор „Прве искре“ Станоје Биочанин представио постигнуте пословне резултате и шта је до сада урађено у обнови објеката уништених у НАТО бомбардовању.

Министар Гашић је том приликом истакао да је „Прва искра“, са традицијом дугом 75 година, изузетно важан део наменске индустрије.

– Потврда да наменска индустрија може да буде замајак у реиндустријализацији Србије, на делу је у овој фирми, која има 52.500 динара просек плате и 157 запослених радника. Запошљавање младих људи који су добили посао је тенденција ове Владе и Министарства одбране – рекао је министар Гашић, који је у „Прву искру“ дошао са бившим министром одбране, а садашњим амбасадором у Азербејџану, Небојшом Родићем, јер та компанија управо са Азербејџаном има потписане неке од највреднијих уговора.

Према речима министра одбране у последње две године извоз технологије у ту земљу бележи запажене резултате. ■

М. КРСТОВИЋ

МЕЂУНАРОДНА КОНФЕРЕНЦИЈА „ПРВИ СВЕТСКИ РАТ, СРБИЈА, БАЛКАН И ВЕЛИКЕ СИЛЕ”



15

Допринос идеји заједништва

У Дому Војске у Београду одржана је дводневна Међународна научна конференција „Први светски рат, Србија, Балкан и велике силе“ коју су, у оквиру обележавања 100 година од Великог рата, организовали Институт за стратегијска истраживања Министарства одбране и Историјски институт Београда.

Конференцију, на којој је учествовало више од 40 универзитетских професора и истраживача из војних и цивилних института из Србије, Немачке, Бугарске, Румуније, Грчке, Белгије, Руске



Федерације, Француске, Црне Горе, Словеније, Македоније, Италије, Јапана, Аустрије и Мађарске, отворио је начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић, који је нагласио да наука има велику одговорност и моћ да одговори на нека и данас актуелна питања везана за Први светски рат.

– Наука има велику моћ и обиље чињеница да свету докаже да је Србија у Првом светском рату дала огроман допринос идеји заједништва у свету. Важно је да објективно и непристрасно сагледамо све процесе и историјске околности у вези с Првим светским ратом, а не да суд о њему темељимо на романтичарским представама – рекао је генерал Диковић.

Начелник Генералштаба је истакао и да савремени покушаји превредновања значаја улоге и доприноса Србије, инспирисани најчешће политичким интерпретацијама, не могу угрозити чињенице о жртвама, страдањима и материјалним разарањима које треба да опомињу будуће генерације.

Учеснике конференције поздравили су и др Јованка Шарановић, директорка Института за стратегијска истраживања Министарства одбране и др Срђан Рудић, директор Историјског института Београд.

Отварању Конференције присуствовали су државни секретар Зоран Ђорђевић, помоћник министра за људске ресурсе Милош Јанковић, представници управа Министарства одбране и Генералштаба Војске Србије и бројних научних установа. ■

Д. ГЛИШИЋ
Снимиио Р. ПОПОВИЋ